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Kultur- och fritidsnämndens ordförande 
Kommunfullmäktige 2025-12-15 

Svar på interpellation från Camilla Henricsson 
Bajas (S) Om discgolfbanans placering och 
säkerhet  
Camilla Henricsson Bajas (S) har i en interpellation den 24 november 2025 ställt 
frågor om discgolfbanan i Erikslunds säkerhet och placering. 

Täby kommun har en löpande dialog med Täby discgolfklubb och närboende 
kring frågor som rör säkerheten avseende discgolbanan i Erikslund. En av de 
åtgärder som kommunen har genomfört är att flytta bana 9 till en annan plats i 
området, ett önskemål som särskilt lyfts fram och nu är åtgärdat.  

För att anlägga en säker bana har Täby kommun, tillsammans med Täby 
discgolfklubb, tagit hjälp av ett företag som arbetar med att anlägga 
discgolfbanor. Vid planeringen har säkerheten varit en viktig aspekt för att de 
som rör sig i området i andra ändamål fortsatt ska kunna göra det. 

Utkastsplatser och korgar är planerade med ett säkerhetsavstånd för att minska 
risken för andra att träffas av eventuella felkast över till exempel cykelbanor eller 
motionsspår. Kommunen har vidare uppfört nya och förtydligande skyltar vid 
varje hål med information om förhållningsregler för varje specifikt hål i syfte att 
minska risken för felkast. Det finns även uppsatt vägvisning för hur spelare ska 
röra sig längs banan. Det förs även diskussion om huruvida några hål kan ha 
behov av nät.   

Lokaliseringsutredning som presenterades för kultur- och fritidsnämnden i 
december 2024 konstaterade att kommunen har få platser som uppfyller 
kriterierna för en discgolfbana om 18 hål. Flera av kommunens större 
skogsområden har också höga naturvärden som är viktiga för den biologiska 
mångfalden.  

Täby ska ha ett rikt, tryggt och inkluderande idrotts- och friluftsliv. Vi för löpande 
dialog med både närboende och föreningslivet. Därför fortsätter vi att arbeta 
strukturerat med säkerheten kring discgolfbanan. Det har hitintills varit full 
enighet i nämnden kring dessa frågor.  
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Carl Henrik Svenson (M) 
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